Sprawozdanie z XXI Powiatowego Dnia Seniora oraz Dnia Pracownika Socjalnego w br uroczystość jubileuszowa odbyła się w Gminie Kościelisko w „Gazdówce pod lasem”w przepięknej scenerii górskiej w dniu 04.10.2023.
                  Dzień Seniora to święto ustanowione przez
Międzynarodową Organizację Zdrowia przed kilkunastoma laty.
To szczególne święto, święto ludzi starszych, którym należy się szacunek
i uznanie za bezinteresowną miłość i mądrość, jakimi obdarowują młodsze pokolenia. To oni są piewcami tradycji w naszych domach. Niosą ciepło
i zrozumienie. Kultywują stare obrzędy i zwyczaje, przez co wzbogacają
i przekazują unikalną kulturę i obyczaje naszego regionu. Jednocześnie seniorzy to ludzie często bardzo aktywni w swoim środowisku. Ludzie,
którzy działają w artystycznych zespołach i klubach zainteresowań. Dzień Seniora to wspaniała okazja do rozmowy na temat problemów dnia codziennego osób starszych. To także czas na uhonorowanie działań podejmowanych przez środowisko Seniorów. To czas aby serdecznie dziękować naszym starszym pokoleniom, bo to właśnie dzięki Nim mamy to co mamy i to właśnie Oni nauczyli nas miłości, szacunku i poszanowania godności każdego człowieka -   kultywowanie tradycji góralskich , dzielenie się umiejętnościami, dorobkiem całego życia i historią z młodym pokoleniem jest dla nas największą wartością.
                  Obchody rozpoczęły  się mszą Świętą w intencji Seniorów, Pracowników Socjalnych oraz wszystkich tych, którzy opiekują się osobami , starszymi, chorymi oraz niepełnosprawnymi – pielęgniarek, opiekunów, o godzinie 12ºº. W obchodach udział brało ogółem 311 osób w tym 256 seniorów, 45 artystów w tym 30 osób to dzieci i młodzież z regionalnych zespołów z Kościeliska,  5 osób  z Limanowej, Zespół Zbóje – zawody cięcia drewna ręczną piłą, dojenia krowy i gimnastyka przy muzyce 10 osób obsługi i wolontariusze. Uroczystość miała w pełni wymiar wielopokoleniowy.
       Składam serdeczne podziękowania Ks. Proboszczowi parafii Kościelisko ks. mgr Krzysztof Smoter za odprawienie mszy Sw. koncelebrowanej  w intencji Seniorów oraz pracowników Socjalnych i wszystkich osób opiekujących się osobami chorymi, Starszymi oraz potrzebującymi pomocy,  Księżom ze wszystkich parafii Powiatu Tatrzańskiego  za ogłoszenie zaproszenia na w/w uroczystość.
              Następnie odbyła się część oficjalna z obiadem oraz poczęstunkiem. Zaproszonych gości powitali Maria Czernik Przewodnicząca PZERiI oraz Wicestarosta Powiatu Tatrzańskiego Pan Władysław Filar, Wójt Gminy Kościelisko Pan Roman Krupa,  P Skarbnik Gminy Poronin Pan Paweł Para, Pani Renata Zielińska  Dyrektor PCPR Zakopane. Burmistrza Miasta Zakopane reprezentowała Pani Aneta Zwijacz Kozica oraz pani Magdalena Bryniczka , MOPS Zakopane reprezentowała Pani Wanda Chyc Gazdeczka wraz z opiekunkami oraz podopiecznymi, Pani Janina Spisak Dyrektor DPS Zakopane wraz z personelem i mieszkańcami. Przedstawiciele władz samorządowych złożyli serdeczne życzenia Seniorom jak również organizatorom tak pięknej uroczystości. Wiele podziękowań i życzeń skierowanych było do Pracowników pomocy społecznej a w szczególności do Pracowników Socjalnych z wielkim szacunkiem i uznaniem trudności w wykonywaniu obowiązków służbowych – niesienia pomocy osobom chorym, starszym oraz potrzebującym pomocy. W dowód uznania Pan Paweł Para oraz  Pan Roman Krupa Wójt Gminy Kościelisko złożyli serdeczne życzenia  Kierownikom oraz Pracownikom Socjalnym  z całego Powiatu Tatrzańskiego piękne  róże.
                Zgromadzeni seniorzy w Kościelisku w dniu swojego święta mogli oglądać występy zespołów regionalnych. Zostali ugoszczeni obiadem.                    W trakcie uroczystości wręczono róże ze wstążki wszystkim Seniorkom oraz pracownikom socjalnym obecnym na spotkaniu a Seniorzy otrzymali obrazki o tematyce górskiej wykonane metodą haftu diamentowego przez Seniorki z Białego Dunajca - uczestników Klubu Senior + z Białego Dunajca. Artystom również wręczono upominki na które materiały ufundowane zostały przez sponsorów prywatnych a wykonane jw pisałam przez uczestników Klubu Senior +.
Serdeczne podziękowania wszystkim sponsorom oraz wspierającym finansowo i rzeczowo tegoroczny Powiatowy Dzień Seniora. Uroczystość ta jednak nie mogłaby być zrealizowana, gdyby nie Wy - Ludzie o wielkim sercu i miłości do drugiego człowieka często opuszczonego i samotnego:
1. Zarządowi Powiatu Tatrzańskiego na czele ze Starostą Panem Piotrem Bąk,
2.   Burmistrzowi Miasta Zakopane Panu  Leszkowi Dorula,
3.   Wójtowi Gminy Bukowina Tatrzańska Panu Andrzejowi Pietrzyk,
4.   Wójtowi Gminy Biały Dunajec Panu Andrzejowi Jackowi Nowak,
5.   Wójtowi  Gminy Poronin Pani Anicie Żegleń,
6. .  Wójowi Gminy Kościelisko Panu Romanowi Krupa,
10 .   Panu Maciejowi Rzankowskiemu cukiernia Samanta,
11 .   Zarządowi Ośrodka Narciarskiego Kotelnica Białczańska,
12 .   Zarządowi PBS Zakopane,
13 .  Pani Krystynie Pyplok
14 .   Cukierni Podwórko Pani Ewie Kurek,
      15.   Kwiaciarnia „Cyperus”-Grażyna Jarończyk,
        16.  Pani Małgorzacie Słodyczka Gazdówka pod lasem,
Serdeczne podziękowania za pomoc w przygotowaniu uroczystości      
1. Młodzieżowemu Zespołowi Polany za piękną - .inscenizacja teatralna i piękny pokaz tańca i śpiewu góralskiego.
2. Atrystom z PZERiI z Limanowej za scenkteatralną pt. „Scypa”, oraz Przewodniczącej PZERiI Pani Krystynie Gąsior.
3. DJ Jakubowi Czernik za nagłośnienie oraz oprawę muzyczną uroczystości.
4. Panu Andrzejowi Kalacie oraz jego kapeli góralskiej – oprawę Mszy Świętej i przygrywanie w trakcie występu Klubu Seniora z Białego Dunajca. 
5. Panu Michałowi oraz zespołowi Zbóje za pięknie przygotowany program sportowo rekreacyjny koncert muzyczno wokalny i zapewnienie dobrej zabawy.
6. Składam serdeczne podziękowanie wszystkim artystom, obsłudze z Panią Małgorzatą i Piotrem Słodyczką na czele,  Zarządowi PZERiI O/R Zakopane Pani Elżbiecie Mucha, Pani Janinie Bachleda Księdzularz,  Pani Krystynie Pyplok członkom zarządu PZERiI Oddziału Rejonowego w Zakopanem., rodzinie . Dziękujemy również firmom transportowym i kierowcom za dowóz Seniorów oraz konferansjerce tej uroczystości Pani Helenie Buńda.

Człowiek jest wielki nie przez to, co posiada, lecz przez to, kim jest; nie przez to, co ma, lecz przez to, czym dzieli się z innymi”. Ojciec Święty Jan Paweł II Niechaj radość uczestników uroczystości będzie dla Was najlepszą zapłatą.
Jednocześnie wszystkim Pracownikom Socjalnym składam serdeczne życzenia zdrowia, szczęścia, zarówno w życiu osobistym jak też zawodowym, cierpliwości i wytrwałości w tej jakże trudnej pracy oraz spełnienia najskrytszych marzeń. Seniorom, osobom starszym i chorym, które nie mogły wziąć udziału w tej uroczystości składam serdeczne życzenia, przede wszystkim błogosławieństwa Bożego, zdrowia, radości, miłości, spokoju oraz wszelkiej pomyślności.
                                                                                      Przewodnicząca PZERiI            
	                                                                                    Maria Czernik .

