Sprawozdanie z XXII Powiatowego Dnia Seniora oraz Dnia pracownika socjalnego
W Amfiteatrze im Władysława Trebuni Tutki

 W dniu 27.09.2024 roku odbył się XXII Powiatowy Dzień Seniora oraz Dzień Pracownika Socjalnego w Gminie Biały Dunajec, który rozpoczął się Mszą Świętą w Amfiteatrze im Władysława Trebuni Tutki w intencji Seniorów oraz Pracowników Socjalnych o godzinie 12ºº pod przewodnictwem ks. mgr Pawła Rachwał, a póżniej dołączył do uroczystości  Dziekan ks. Jan Dolasiński, I czytanie czytan - Wójt Gminy Biały Dunajec Marcin Gandera a psalm śpiewała Dominika Białoń. Oprawa muzyczno wokalna w wykonaniu seniorów z Białego Dunajca          i członków Klubu Senior + oraz  kapeli góralskiej Białego  Dunajca Władek Majerczyk Farbiorz, Kamil Majerczyk Farbiorz, Andrzej Majerczyk Farbiorz oraz Krzysztof Karpiel.  Następnie odbyła się część oficjalna z obiadem oraz poczęstunkiem. 
         Zaproszonych gości : Wójtów Gmin powiatu Tatrzańskiego, Dyrektorów - PCPR, DPS, Kierowników oraz pracowników Ośrodków Pomocy Społecznej wszystkich Seniorów z powiatu Tatrzańskiego, seniorów z Dobrej koło Limanowej oraz naszych gości z projektu o współpracy międzynarodowej „ Qwesty łączymy pokolenia”, którzy w ramach tego projektu w rewizycie mieli okazje uczestniczyć w spacerze po terenie naszej      zobaczyć występy z okazji Powiatowego Dnia Seniora i Dnia Pracownika Socjalnego w Amfiteatrze im. Władysława Trebuni Tutki              w Białym Dunajcu, wszystkich członków PZERiI Zarządu Rejonowego w Zakopanem oraz Klubu Senior + z Białsgo Dunajca powitała przewodnicząca PZERiI Maria Czernik, Wójt Gminy Biały Dunajec Marcin Gandera oraz Starosta Tatrzański Andrzej Skupień.
         Honorowym gościem naszych obchodów XXII Dnia Seniora oraz Dnia Pracownika Socjalnego była Pani Elżbieta Achinger – I Wojewoda Małopolska – „W malowniczym Amfiteatrze im. Władysława Trebuni-Tutki w Białym Dunajcu odbyły się XXII obchody Dnia Seniora oraz Dnia Pracownika Socjalnego powiatu tatrzańskiego. Wydarzenie zgromadziło licznych mieszkańców oraz zaproszonych gości. Wśród nich była I Wicewojewoda Małopolska Elżbieta Achinger której słowa cytuję piniżej:
– Jestem głęboko wdzięczna za możliwość uczestnictwa                        w wydarzeniu, które w tak piękny sposób celebruje rolę seniorów         i pracowników socjalnych w naszym społeczeństwie. 
      Ich zaangażowanie i praca są nieocenione, a dzisiejsze obchody to doskonała okazja, by docenić ich wkład w budowanie silnych więzi społecznych. Wszystkim seniorom dziękuję za ich doświadczenie, którym mogą dzielić się z młodymi ludźmi. Wszystkim pracownikom socjalnym dziękuję natomiast za ich dobroć i troskę w realizacji waszej pracy  – mówi I wicewojewoda Małopolska Elżbieta Achinger.”
Część artystyczna trwała od godz. 1340-  godz. 16.00
Na Dunajeckiej  scenie wystąpili:
- Zespół Seniorów Zespołu Góralskiego Białodunajcanie „Seniorzy seniorom” pod kierownictwem Pani Marii Porembskiej, pozostali aktorzy to Janina Bentkowska, Janina Czernik, Janina Król, Józef Król , Zofia Nowak.
- Koncert Dominiki Białoń z akompaniamentem Dariusza Gała.
- Aspiranci KPP Zakopane – Bezpieczny Senior
- Występ  Zespołu  dziecięcego „Białodunajcanie „ Kierownictwo zespołu są Pani  Iwona Kiwacka Majerczyk oraz Małgorzata Rachwał,
Instruktorami są: Zosia Chowaniec, Asia Pawlikowska
                                Grzegorz Gał , Piotr Majerczyk. 
- Koncert akordeonistów ze szkółki Pana Janusza Polaka 
- Kabaret  Śleboda z Glycarowa Dolnego: Władysław Biały, Czesław Wąsik, Piotr Rusnak, Kuba Nowak
     Powyższe spotkanie i zabawa przyniosła radość i poczucie bezpieczeństwa osobom starszym i niepełnosprawnym. Pozwoliło na spotkanie się z przyjaciółmi w miłej i sympatycznej atmosferze zagospodarować wolny czas. Osoby niepełnosprawne czuły się bardzo dowartościowane poprzez możliwość spotkania z władzami samorządowymi za co serdecznie dziękujemy.
     Wszyscy uczestnicy byli bardzo zadowoleni z miło spędzonego popołudnia w tak dostojnym towarzystwie - przy muzyce i występach artystycznych, możliwości uzyskania informacji na temat jak radzić sobie z oszustami ,którzy różnymi sposobami próbują wyłudzić pieniądz od osób starszych często niepełnosprawnych – prosili aby takie spotkania odbywały się częściej.
           Wręczenie upominków wszystkim seniorom oraz pracownikom socjalnym.
Radość i wzruszenie w oczach Seniorów, były dla nas bezcenną nagrodą.
„Człowiek jest wielki nie przez to, co posiada, lecz przez to, kim jest; nie przez to, co ma, lecz przez to, czym dzieli się z innymi”.
                                                                   Ojciec Święty Jan PaweŁ II
